

U Varaždinu otvorena podružnica Imex banke

Varaždincima stigla banka u velikom usponu

Imex banka u prošloj je godini zabilježila rast aktive za 20 posto i iznosi 730 milijuna kuna

Prigodnom svečanošću, uz brojna poznata lica iz varaždinskoga gospodarskog, političkog i kulturnog života, prošlog je četvrtka u Varaždinu otvorena podružnica Imex banke.

Imex banka petnaest je godina prisutna na hrvatskom financijskom tržištu, a svojoj dobro razgranatoj mreži, od po

nekoliko poslovnica u većim centrima Zagrebu i Splitu te podružnicama u Rijeci i Pločama, od prošlog je tjedna pridodana i nova - u Varaždinu.

Kao predstavnici IMEX BANKE, na otvorenju podružnice u Varaždinu prisustvovali su **Branko Buljan**, predsjednik Uprave IMEX BANKE, **Božidar Kekez**, direktor sektora stanovništva IMEX BANKE i **Niko Lukčić**, direktor podružnice IMEX BANKE u Varaždinu. Posebnu pozornost uzvanika izazvao je svugdje rado viđen gost i poznato lice uz koje se IMEX BANKA često i promovira, hrvatski alpinist i putopisac **Stipe Božić**.

U svom obraćanju okupljenima **Branko Buljan**, predsjednik Uprave IMEX BANKE, između ostalog, istaknuo je da Imex banka dolazi u Varaždin nastaviti svoju misiju kojoj je posvetila godine razvitka i stabilnog rasta. Nakon **Branka Buljana**, okupljenima se obratio zamjenik župana **Predrag Štromar**, a potom i gradonačelnik Varaždina **Ivan Čehok**. U svojim nastupima istaknuli su da ih raduje što je i Imex banka prepoznala razvojne potencijale i gospodarstveni napredak Varaždinske županije te otvorila podružnicu u gradu Varaždinu, čak i prije nego u drugim većim gradovima, te da se nadaju ostvarenju obostrano korisne suradnje između gospodarstva grada Varaždina i Varaždinske županije i Imex banke.



Na samom kraju priredbe, **Stipe Božić** je s predsjednikom Uprave IMEX BANKE **Brankom Buljanom** presjekao vrpču te na taj način i službeno otvorio podružnicu IMEX BANKE u Varaždinu.

Poslovnica banke prostire se na 260 četvornih metara, a nudi građanima i svim poslovnim subjektima širok spektar svojih štedno-kreditnih proizvoda.

Inače, Imex banka privela je kraju izuzetno uspješnu poslovnu 2006. godinu, u kojoj je zabilježena aktiva od 730 milijuna kuna, što predstavlja povećanje od 20 posto u odnosu na prethodnu godinu.

Vrijednost banke i kvalitetu njezinih štedno-kreditnih proizvoda prepoznali su i brojni građani širom Hrvatske, stoga je Imex banka i u tom segmentu zabilježila značajan rast. Štedni uložci građana u 2006. godini iznosili su 370 milijuna kuna, što je povećanje u odnosu na 2005. godinu za 28 posto.

Nakon Varaždina, u planu je daljnje širenje

I iznosi kojima je financirano poduzetništvo u prošloj godini pokazuju rast od 15 posto, što govori u prilog tome da Imex banka u svakom segmentu svog poslovanja nudi vrhunske proizvode koji su odlično prihvaćeni na financijskom tržištu.

Imex banka u svom poslovanju, što se tiče poslovnih subjekata, suraduje s malim i srednjim poduzetnicima, ali joj financijski i kadrovski kapaciteti omogućuju i suradnju s velikim korporacijama i tvrtkama pa i na taj način daje svoj doprinos razvoju hrvatskog gospodarstva.

Imex banka brojnim je poslovnicama odavno prisutna na području cijele Hrvatske, a nakon Varaždina, u planu je otvorenje novih poslovnica. Najprije će se otvoriti poslovnica u Zadru, a zatim i u Dubrovniku, Osijeku i Puli.

